

今年中小学招生政策坚持划片招生和统筹入学相结合 城区六校试行小升初对口直升

本报泰安8月11日讯(首席记者白雪 实习生 王百余) 11日下午3点,泰城暨泰山区义务教育段学校招生工作会召开,会上发布了中小学招生政策和招生计划。今年的招生工作较去年稍有调整,特别提出了坚持属地管理原则、坚持划片统筹原则,有条件的九年一贯制学校可试行小学一年级学区内生源五年后“对口直升”。

相比去年,今年有两项原则需要格外关注。

■坚持属地管理原则。

按照义务教育法有关规定,落实

以县为主管理体制,泰山区负责本辖区和泰山景区(原大津口乡和泰前街道的部分村、社区)的居民子女入学工作,符合有关政策规定的其他生源也可在泰山区就读。各街道镇负责做好本辖区内义务教育段学校的招生入学工作。学校是招生主体,校长是第一责任人。非泰山区户籍的适龄儿童少年,原则上回户籍所在地就读。

■坚持划片统筹原则。

坚持划片招生和统筹入学相结合。一是继续实行中小学划片招生,依据适龄儿童少年的户籍和法定监护人合法房产划分学区。学校招收本

学区学生,学生到所在学区就读;二是符合有关政策规定的其他生源统筹安排入学。按照划片招生入学和服从统筹安排的学生认定为学区内生源,其他生源不享受学区内生源待遇。

今年起,条件成熟的九年一贯制学校(东岳中学、迎春学校、万官路学校、泰前中学、凤台中学、上高中学),可试行小学一年级学区内生源五年后“对口直升”。

今年,泰山百灵学校增设了初中部,按照批复文件要求招收符合在泰山区就读条件的五四制小学毕业生。

泰安六中博阳中学今年开始按照批复文件要求,招收符合在泰山区就读条件的五四制小学毕业生。

泰山外国语学校小学部和初中部按照批复文件要求,继续招收符合泰山区就读条件的适龄儿童少年。

■成立两家教育集团

宣布成立泰安六中教育集团和东岳中学教育集团,泰安六中教育集团成员学校包括泰安六中、泰安六中博阳中学、省庄一中和上高中学;东岳中学教育集团成员学校为东岳中学、泰前中学和凤台中学。

适龄孩子按四种入学类型分批录取,直至计划录满

泰山区和非泰山区户籍报名材料大不同

头条相关

今年学生类别主要分为四种类型,泰山区户籍和非泰山区户籍的学生按照各自情况,参看注意事项以及需要的材料,看看自己是否符合在泰山区就读的条件。

泰山区户籍:

一、泰山区户籍,适龄儿童少年及其父母(或其他法定监护人)在学区内有合法房产并实际居住,按照监护人合法房产所在学区划片入学。需提供户口簿、房产证、所在社区实际居住证明,已实际居住但房产证尚未办妥的,需提供购房合同、购房发票等佐证材料。

二、泰山区户籍,适龄儿童少年及其父母(或其他法定监护人)无房产。

适龄儿童少年及其父母(或其他法定监护人),一直与祖父母(或外祖父母)共同居住,且三代户籍在同一户口簿,凭祖父母(或外祖父母)的房产证为依据,在房产所在学区学校有空余学位的情况下可按学

区内生源予以接收(如所在学区学校招生计划已满,统筹安排入学);

适龄儿童少年随父母(或其他法定监护人),实际一直租住在保障性住房的,以该保障性住房为依据,在房产所在学区学校有空余学位的情况下可按学区内生源予以接收(如所在学区学校招生计划已满,统筹安排入学);

适龄儿童父母(或其他法定监护人)因部队转业、人才引进等原因在泰山区工作,同时户籍已迁入泰山区但无房产,以当前租住房为依据统筹安排入学;

适龄儿童及其父母(或其他法定监护人)在泰山区租房的,统筹安排入学。

在岱岳区、景区、高新区等区域内已有合法房产的原则上到房产所在地就读。

非泰山区户籍:

三、非泰山区户籍,适龄儿童少年及其父母(或其他法定监护人)在泰山区有

合法房产并实际居住。符合泰山区就读条件的,以房产证(或相关佐证材料)为参考依据,根据房产所在学区学校的泰山区户籍生源情况统筹安排入学。确因受学位限制无法接收的,回户籍所在地或其他符合就读条件的地区就读。

四、非泰山区户籍,适龄儿童少年父母(或其他法定监护人)在泰山区无房产,但实际在泰山区工作或经商的。非泰山区户籍的适龄儿童少年,原则上回户籍所在地就读。按照《泰安市流动人口服务管理实施细则》相关规定,符合泰山区就读条件的统筹安排入学。确因受学位限制无法接收的,回户籍所在地或其他符合就读条件的地区就读。

中小学招生计划、其他的相关情况说明、特殊群体入学、残疾儿童少年入学规定、2016年泰城暨泰山区义务教育学校招生网上报名查询操作指南等均可查看本版二维码详细了解。(白雪整理)



- 泰山区中学报名流程;
 - 招生网上报名查询指南;
 - 招生时间流程安排表;
 - 招生计划等其他详细资料
- 请扫描二维码查看。

小学报名入学条件:

凡年满6周岁(2010年8月31日以前出生)的适龄儿童在泰山区辖区内申请入学,需满足下列条件之一:

- (1)具有泰山区户籍;
- (2)非泰山区户籍,在泰山区实

际居住的(确因受学位限制无法接收的,回户籍所在地或其他符合就读条件的地区就读)。

[泰山区小学入学流程看右图>>>](#)

初中报名入学条件:

完成小学教育(五四学制)的适龄少年,申请在泰山区辖区内升入初中的,需满足下列条件之一:

- (1)具有泰山区户籍;

(2)非泰山区户籍,在泰山区实际居住的(确因受学位限制无法接收的,回户籍所在地或其他符合就读条件的地区就读)。

减资公告

诺莱生物医学科技有限公司经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由22500万元减少为16000万元,请债权人于2016年8月12日(公告发布之日起)45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

诺莱生物医学科技有限公司
2016年8月12日

我与国华相伴的日子

泰安国华学校成立于2010年,成立六年来凭借强大的师资队伍、严格的管理制度、优秀的学习环境,赢得了家长和学生的的一致好评。今年国华学校普文普理本科过线率93%以上,一本上线率达到35%,艺术文艺术理升学率98%以上,成为泰安同类学校中录取率最高的复读学校。

据国华学校张老师介绍:理科班宋健同学入学时303分高考成绩496分,提高193分,成为2016年国华学校提高分数最多的学生。此外,2014年复读生朱晨曦以671分成绩成为泰安市复读状元,至今无人超越!同时,值

得一提的是,国华特级教师马老师,每天早上5:30起床,晚上备课深夜与学生奋战在一线,他兢兢业业认真负责的态度和教学相互配合,才能更好的提高学生成绩。

国华学校以“师资最强,管理最严,升学率最高”蝉联复读学校之首。2016届毕业生245人(复读生120人,理科三个班、文科两个班,小班化管理每班40人左右,艺术生每班20人左右),成为泰安市全日制封闭式管理的规模最大的高考复读学校,优秀的学习环境和生活环境,赢得了家长和学生的的一致好评。选择国华,为您圆梦!

一张图看懂泰城暨泰山区中小学入学流程(小学)

